
Televize, která vás ocení

odkaz na digitální verzi této brožury zezadu





představuje unikátní platformu pro české a slovenské osobnosti
z kulturně-společenského světa (hudby, filmu, televize, sportu).

OK TV se vrací ke konceptu domácí televizní zábavy a vyrábí
vlastní autorské formáty s pozitivním obsahem. Naším cílem lidi
bavit, těšit, rozesmát a dostat do pohody. 

Nová plnoformátová
celoplošná zábavně-lifestylová

televizní stanice



Naše tváře



Pavel Anděl

Aleš Cibulka

Herec, hudebník, hudební publicista, televizní dramaturg a moderátor. Kromě řady
televizních a společenských projektů proslul unikátním živě vysílaným hudebním
pořadem Noc s Andělem. Právě s ním se v nové podobě, v novém studiu a s novým
názvem Andělská noc vrací do televizního éteru na OK TV.

Vystudovaný herec, moderátor a bavič. Prošel řadou televizních pořadů a jeho
doménou je i rozhlas. Jeho hlas je známý z pořadů Dobré jitro s Českým rozhlasem,
Host do domu a také z nejstarší rozhlasové talk show v Evropě Tobogan, která se live
vysílá každý víkend převážně z největšího evropského rozhlasového studia. Do
českých divadel a kulturáků vyjíždí za svými příznivci s vlastní zájezdovou talk show.
Je také autorem řady knih o legendárních hereckých osobnostech. Na OK TV má
vlastní zábavnou talk show Sejdeme se u Cibulky, kam si zve známé a zajímavé
osobnosti a jejich vlastní hosty.



Šárka Vaňková 

Betty a Vojta Urbanovi

Betty začala vařit už jako malá, sotva dosáhla na kuchyňskou linku. Odmalička se
nebojí experimentovat a chce se neustále posouvat – proto absolvovala spousty
kulinářských kurzů. Tím nejpřínosnějším byl dvouměsíční kurz na škole v Londýně.
Dalším krokem k posunu bylo přihlášení do soutěže MasterChef Česko, kde si chtěla
osvojit nové techniky a nápady od našich nejlepších kuchařů! 

Vojta vaření propadl na gymnáziu, kdy začal studovat výživu a chtěl se zbavit
pneumatiky na břiše, která se ho držela celé dětství. Od základních jídel zdravého
jídelníčku ho to ale táhlo k objevování nových surovin, chutí a jejich kombinací. Při
své práci kouče životního stylu se své klienty snaží inspirovat v oblasti pohybu,
spánku, psychiky a právě i výživy tak, aby byl jejich jídelníček nejen zdravý, ale i
pestrý a chutný. V OK TV Betty a Vojta každé ráno připravují rychlé a chutné recepty,
které vaří s opravdovou láskou. Jejich pořad nese název Chutně s Betty a Vojtou.

Šárka odmalička navštěvovala pěvecký sbor a účastnila se nejrůznějších
pěveckých soutěží. Ovšem ta nejzásadnější byla Česko hledá SuperStar (2004),
která odstartovala její kariéru. Také vydala sólové desky, přičemž první z nich byla
dvakrát platinová.Účinkovala v několika renomovaných muzikálových divadlech,
kde ztvárnila různé role a postavy (Kleopatra, Tři mušketýři, Angelika, Dracula,
Robinson Crusoe, Bestiář). Působí v několika činoherních představeních
(Presidenti, Tři letušky v Paříži, Dovolená po česku), vystupuje na společenských
akcích jako zpěvačka a moderátorka a založila hudební projekt P.S. Iveta, který
mapuje kariéru Ivety Bartošové. Letos slaví 20 let na hudební a kulturní scéně. V
OK TV moderuje rovnou dva pořady: Hvězdy manéže a zprávy ze světa celebrit –
VIP Koktejl.



Genny Ciatti

Tomáš Löbl

Po úspěšném absolvování gymnázia v Říčanech studoval na Vysoké škole
ekonomické v Praze obor Podniková ekonomie a management a dále na Vysoké
škole finanční a správní. Od roku 2004 ale také docházel na hodiny zpěvu na Ježkovu
konzervatoř. K hudbě ho vedli už rodiče – od 4 let zpíval, od 9 hraje na kytaru a od 14
let se věnuje také klavíru. V roce 2005 se zúčastnil druhé řady soutěže Česko hledá
SuperStar, kde se dostal až do semifinále, a spolu s dalšími devíti semifinalisty vydal
CD s názvem Semifinále TOP 10. Působil také jako moderátor, vedoucí vydání a
dramaturg. Má za sebou přes 30 muzikálových rolí a na OK TV bude působit jako
moderátor pořadů OK Start a Káraoke.

Zpěvačka, herečka a moderátorka původem z Opavy. V dětství se věnovala
moderní gymnastice, baletu, vystudovala sólový populární zpěv na Pražské
konzervatoři. Během studií se umístila v několika pěveckých soutěžích. Od 14 let
vystupuje na společenských akcích a eventech jako sólová zpěvačka. V 17 letech si
zahrála jednu z hlavních rolí v muzikálu Děti ráje v Praze. Od té doby získala
několik dalších rolí jak v muzikálech, tak v činohrách. Během své kariéry si zahrála
několik epizodních rolí v TV seriálech a ve filmu Cirkus Maximum režiséra Artura
Kaisera ztvárnila roli Italky. Od roku 2013 začala postupně moderovat několik TV
pořadů a živých vysílání (Živě z Palladia, Fesťák, Na špacíru, ...), točila reportáže a
rozhovory se světovými kapelami (Lordi, Epica, Helloween, ...). Od roku 2018
koncertuje s kapelou ABBA STAR po celé Evropě. V naší televizi se představí jako
moderátorka pořadu Fesťák.



Barbora Mottlová

Radka Pavlovčinová

Herečka, moderátorka, zpěvačka, tanečnice a choreografka. Svou hereckou kariéru
začala ve velmi útlém věku v oblíbené komedii Rafťáci, později si zahrála jednu z
klíčových postav v dnes již kultovním seriálu První krok. Celkem se objevila ve více
než 7 filmech a seriálech včetně zahraničních. Těší se velkým úspěchům i na
divadelních prknech, kde působí dodnes. Radka je respektovanou osobností české
herecké komunity a její práce je oceňována jak diváky, tak kritikou, o čemž svědčí
např. dvě širší nominace na Cenu Thálie. Své herecké dovednosti spojuje s nadšením
pro umění a přináší divákům nezapomenutelné zážitky na jevišti i před kamerou. V
naší televizi moderuje Hitparádu nabitou novými hudebními trendy a pravidelný
dopolední živě moderovaný blok OK Start.

Herečka, zpěvačka, instagramerka, ale hlavně moderátorka. Diváci ji ale také
velmi dobře znají z více než 20 filmů a seriálů. Stala se tváří naší televize nejen pro
svůj ženský půvab a atraktivitu, ale i skvělý smysl pro humor a glosování. V OK TV ji
uvidíte každou středu v dopoledním živě moderovaném bloku OK Start a také po
boku Evy Decastelo coby moderátorku zábavné talk show Holky na tahu.



Veronika Lálová

Eva Decastelo

Moderátorka, modelka, herečka. Má za sebou řadu let moderování živých i
předtočených pořadů převážně lifestylového typu, stejně jako reality show Big
Brother. Patří mezi českou moderátorskou špičku. Kromě celé pestré škály pořadů a
projektů moderuje komerční akce. Spolu s kolegyní Bárou Mottlovou a návrhářem
Osmanym Laffitou jezdí po České republice s veleúspěšnou talk show Kafe u
Osmanyho. Na OK TV ji můžeme vidět spolu s Barborou Mottlovou v talk show Holky
na tahu, kdy se spolu se svými hosty vážně i nevážně zaměřují na témata, která
zajímají (nejen) ženy. 

Veronika Lálová je profesionální tanečnice, vícenásobná mistryně ČR v párové i
sólo salse. Kromě salsy se věnuje všem latino stylům a karnevalové sambě, kterou
studovala na taneční stáži v Brazílii. Je držitelkou mezinárodní třídy v
latinskoamerických a standardních tancích. Vítězka StarDance z roku 2016 se
Zdeňkem Piškulou, držitelka 3. místa z roku 2018 s Davidem Svobodou a účastnice
další řady s Pavlem Trávníčkem. Několikrát se zúčastnila karnevalu v Riu de
Janeiru, v letech 2020, 2023 a 2024 se na slavném sambodromu představila v roli
múzy. Veronika pracovala ve východočeské televizi V1 jako moderátorka hlavních
zpráv a redaktorka. Měla také na starost vlastní pořad Expres Hradce Králové.
Tvůrkyně Brazílie s Veronikou Lálovou, 8 dílů cestopisných reportáží. Je autorkou,
moderátorkou a průvodkyní dokumentu o Brazílii v České televizi. V naší televizi se
představí rovnou ve dvou pořadech: OK Start a Naplno.



René Kekely

Dominik Port

Herec, moderátor, influencer. Absolvoval státní Taneční konzervatoř Praha (obor
balet) a mediální studia na UJAKu. Hrál ve více než 20 divadelních představeních a
skoro 10 let produkoval zábavná videa s předními osobnostmi českého šoubizu na
svému YouTube kanálu. Poté měl i svůj pořad Hvězdné výzvy na internetové televizi
Stream. Jeho videa mají desítky milionů zhlédnutí. Již třetím rokem je jedním z
moderátorů rádia Signál. V naší televizi moderuje každé úterý a čtvrtek dopolední
lifestylový blok OK Start a koordinuje sociální sítě. 

Moderátor, dramaturg, scenárista, PR manažer, ale také manažer řady českých
osobností i kulturně-společenských projektů. Má za sebou čtvrtstoletí trvající
kariéru v médiích na celé řadě různých pozic. Zkušenosti má i z natáčení filmů, z
namlouvání reklamních spotů, dokumentů či z dabingu. Díky jeho přirozené
schopnosti komunikace, znělému hlasu a sebevědomému vystupování před
kamerou či rozhlasovým mikrofonem si získal celou řadu fanoušků. Zvláště v
posledních letech s jeho dnes již legendárním pořadem Face2Face. 
Věnuje se i lektorské činnosti v oblasti komunikace a rétoriky. 



Vojtěch Sklenář

Simona Míková

Simona absolvovala Vysokou školu ekonomickou v oboru mezinárodní obchod a
plynule mluví pěti jazyky. Nyní moderuje na rádiu Kiss a je odborníkem na správu
sociálních sítí, marketingové plány, grafiku a focení. V OK TV se představí jako
moderátorka-webařka dopoledního lifestylového bloku OK Start.

Vojta Sklenář se narodil v Praze, kde vystudoval Střední průmyslovou školu. Od
roku 2002 pracuje v rádiích a v současné době vysílá na rádiu Kiss. Moderuje i
různé společenské a sportovní akce a více než 10 let provází fanoušky při
domácích zápasech HC Sparta Praha. V naší televizi zaujal pozici moderátora
dopoledního živě moderovaného bloku OK Start.



Dominika Potůčková

Klára Šedová

Klára Šedová vystudovala herectví a celý svůj profesní život věnuje práci s hlasem,
namlouvá reklamy nebo načítá audioknihy. Jako moderátorka prošla několika rádii
přes Český rozhlas, Signál až po rádio Impuls, kde spolumoderuje ranní show.
Zároveň vyučuje na pražské AMU. V OK TV moderuje zprávy ze světa celebrit – VIP
koktejl.

Podnikatelka, influencerka, příležitostná fotomodelka a manažerka kapely Realita.
Léta se věnuje pořádání eventových a společenských akcí a před léty pronikla i do
hudebního světa díky kapele, o kterou se stará. V OK TV se představí jako
moderátorka-webařka dopoledního lifestylového bloku OK Start.



Valentýna Bečková

Jakub Jenčík

První casting a zkušenost s filmovou tvorbou měl Jakub v devíti letech ve filmu
Vyšehrad: Fylm. Díky bezvadné partě na place a tomu nejúžasnějšímu startu, jaký si
mohl přát, se rozhodl pokračovat ve své herecké kariéře úspěšnými rolemi v dalších
dětských filmech a seriálech. Během zatím poměrně krátké kariéry (od 2021) ztvárnil
řadu různorodých postav, které oslovily diváky různých věkových skupin. Jeho
charisma a talent přispěly k tomu, že se stal jednou z nejvýraznějších osobností v
oblasti dětského herectví v České republice. Díky OK TV dostal příležitost vyzkoušet si
roli moderátora.

Spolu se skvělou Valentýnou Bečkovou Jakub vytváří jedinečné dětské duo ve
vědomostní show Škola hrou – duel generací.

Valentýna Bečková je česká dětská herečka, která je některými diváky nazývána
„Tomáš Holý v sukni“. Ve svých 11 letech si už stihla zahrát v sedmi celovečerních
filmech (Ženy v běhu, Tajemství staré bambitky 2, Přání k narozeninám) a je
obsazována i do některých videoklipů, např. se objevila ve veleúspěšném klipu k
písni Vánoce jako dřív, jejímiž interprety jsou Marek Ztracený a Hana Zagorová.
Nicméně příležitost moderovat dostala až v naší televizi.

Spolu s Jakubem Jenčíkem vytváří jedinečné dětské duo ve vědomostní show  
Škola hrou – duel generací.



Martin Hrdinka

Tomáš Polák

Charismatický rodák z Jeseníku Tomáš Polák je především známý jako frontman
populární kapely O5 a Radeček, která je držitelem Českého slavíka. Málokdo však
tuší, že Tomáš je vystudovaný kantor, a kromě toho, že působí i jako výchovný
poradce, se věnuje hlavně hudbě. Právě v rámci této profese se mu splnil sen. Na OK
TV je jedním ze dvou patronů nové soutěže Škola hrou – duel generací. Svou roli
patrona si užíval, a jak sám přiznává, stále si rozšiřuje své obzory. Člověk se totiž
stále učí.

Martin Hrdinka je považován za opravdového matadora mezi moderátory i
diskžokeji. Je to „legenda“ Evropy 2, Nočního proudu, Hudebního telegrafu,
hitparády Česká dvanáctka, Tančírny atd. Mimo jiné se prosadil jako moderátor
televizních pořadů Ceny Anděl, Začínáme, 0106, Naživo a dalších. Martin je též
zakládající člen Akademie populární hudby.

V naší televizi Martin Hrdinka moderuje autorský pořad o ikonických hudebních
hitech a jejich vzniku Kartotéka Martina Hrdinky.



Alice Bendová

Lešek a Magdalena Wronkovi

Česko-polský hudební producent, skladatel, textař, režisér a scenárista. Objevitel
zpěvačky Ewy Farné. Psal písně pro Helenu Vondráčkovou, Karla Gotta, Věru
Špinarovou, Hanu Zagorovou, Jitku Zelenkovou, Moniku Absolonovou, Karla
Černocha a další. Produkoval mezi jinými album Věry Špinarové Když se láskám
stýská. Kromě toho napsal hudbu k velmi úspěšným muzikálům Ferda Mravenec,
Sněhurka a sedm trpaslíků, Sněhová královna a k více než 20 loutkovým
představením. Byl organizátorem a producentem hudebních Cen Anděl. Byl rovněž
manažerem a producentem Gabriely Gunčíkové ze soutěže Česko-Slovenská
SuperStar. Zrealizoval také koncertní tour punkrockové kapely Doctor P.P. Věnuje se
vážné hudební tvorbě, ale také té dětské. Spolu se svou dcerou, herečkou a
zpěvačkou Magdalenou Wronkovou tvoří úspěšné dětské pořady. Na OK TV se diváci
mohou v jejich podání těšit na Tetu Květu.

Česká herečka, moderátorka a influencerka. Na kontě má přes 30 filmů a seriálů,
včetně tak ikonických, jako jsou: Jedna rodina, VIP vraždy, Polda, Svatby v
Benátkách, Kameňák, Kajínek, Sametoví vrazi, Velmi křehké vztahy a Rodinná
pouta. Její sestrou je cukrářka Andrea Lišková. Kuriózní je, že přesně takto se
jmenovala v posledně zmíněných seriálech postava její sokyně, kterou ztvárnila
Dana Morávková.

Na OK TV po boku své půvabné sestry zazáří v pořadu S Alicí v kuchyni.



Miloš Knor

Zdeněk Polach

Zdeněk Polach je jediným břichomluvcem v České republice. V soutěži Česko
Slovensko má talent se probojoval do finále. Má i velké mezinárodní zkušenosti a
renomé, se svou show procestoval celý svět a ve sbírce má přes desítku různých
loutek, kterými baví děti i dospělé a mezi nimiž je nejoblíbenější postava „miminka“
Matýska. Teď zakotvil znovu v Česku a v OK TV bude mít svou show (nejen) pro děti
Zdeněk a Matýsek.

Miloš Knor je známý jako bavič, moderátor a scenárista. Jeho vystoupení jsou plná
vtipu, improvizace a živé interakce s publikem. Baví diváky svým originálním
pohledem na svět, vtipnými historkami a charakteristickým humorem. Jeho
schopnosti improvizace a vyjadřování emocí mu pomáhají vytvářet živé a
autentické postavy v jeho komediálních vystoupeních. Jeho přínos k českému
komediálnímu světu je významný a jeho práce je ceněna jak diváky, tak kolegy v
oboru.

V naší televizi má celovečerní Talk Show Miloše Knora. 



Petr Šiška

Petr Šiška je legendární český herec, skladatel, textař a hudební producent.
Začínal v doprovodných kapelách Věry Špinarové a Heidi Janků. Od roku 1990 byl
moderátorem Nočního proudu Československého rozhlasu a jako redaktor a
moderátor spolupracoval s různými televizemi. Moderoval pořady jako Cabaret,
Nic než pravda, Všechno nebo nic nebo Snídaně s Novou. Jako scenárista napsal
scénáře a podílel se na natáčení filmů Muzzikanti a Když draka bolí hlava. Pro
české zpěváky napsal stovku textů, mezi nejznámější patří Ještě že tě, lásko, mám
a Jednou nebe zavolá pro Petra Koláře, To tehdy padal déšť pro Helenu
Vondráčkovou či Pokaždé pro Karla Gotta. Dále skládal například pro Ewu
Farnou, Markétu Konvičkovou nebo Hanu Zagorovou. Petr Šiška produkuje desky
Jarku Nohavicovi a má vlastní kapelu Legendy se vrací. Málokdo však ví, že Petr je
vystudovaný pedagog, který se sám rád neustále vzdělává, a právě proto je na
OK TV jedním ze dvou patronů nové soutěže Škola hrou – duel generací a
moderátorem vědomostní show Jeden na jednoho. 



Naše hlasy



Miriam Chytilová

Michal Holán 

Miriam Chytilová je česká herečka a zpěvačka. Jedna z dětských hereckých hvězd
českého televizního a filmového nebe je dnes úspěšnou dabingovou herečkou a
zpěvačkou. Zahrála si mj. ve dvou oscarových filmech: jednak v americkém
velkofilmu Amadeus režiséra Miloše Formana, kde také nadabovala jednu z rolí, a
podruhé se objevila ve filmu Kolja režiséra Jana Svěráka. S ní spjatou herečkou v
oblasti dabingu je Jennifer Anistonová. Dále jmenujme např. Jodie Fosterovou,
Romy Schneiderovou nebo Meg Ryanovou.

Jsme hrdí, že právě tato žijící legenda je hlasem OK TV. 

Michal Holán je český dabér a herec, proslulý především svými dabingovými
pracemi. Je známý pro svůj charakteristický hlas a schopnost přinést do rolí živost a
emoce. Michal Holán je respektovaným dabérem v českém prostředí a jeho práce
přispívá k úspěchu mnoha filmů a seriálů na českém trhu.

Od letošního roku je také hlasem OK TV.



Naše pořady
(v kostce)



OK START

CHUTNĚ S BETTY A VOJTOU

Živý dopolední blok (8:30–12:00) plný reportáží, zajímavostí z domova i ze
světa, rozhovorů se zajímavými hosty, soutěží o hodnotné ceny, lehkého a
chutného vaření a samozřejmě hudby. To nejzajímavější o kultuře,
šoubyznysu, technologiích, životním stylu a dalších aktuálních tématech každý
všední den. 

Mladý a naprosto okouzlující manželský pár Betty a Vojta Urbanovi každé
ráno vaří pro vaše mlsné jazýčky! Rychlé a skvělé recepty, které zvládnete za
pár minut, a navíc každý den dostanete cenné rady a vychytávky týkající se
jak vaření, tak i životního stylu. Vařte s Betty a Vojtou, vařte s láskou! 

Moderují: Radka Pavlovčinová, Dominik Port, Barbora Mottlová, Vojtěch
Sklenář, Tomáš Löbl, Veronika Lálová, Simona Míková a Dominika Potůčková.

Moderují: Betty a Vojta Urbanovi 

Nastartujte svůj den s OK TV!

Vaření s láskou 



KARTOTÉKA MARTINA HRDINKY

FACE TO FACE

Jak se natáčely kultovní videoklipy, které si stále pamatujeme? Jaký je jejich
příběh a co stálo za jejich vznikem? Známý moderátor, DJ a hudební expert
Martin Hrdinka se svými hosty o klipech, které změnily hudební historii.
Ponořte se s námi do příběhů skutečných hudebních legend. 

Dnes už legendární talk show, v níž renomovaný a empatický moderátor René
Kekely usedá tváří v tvář s profesionálními umělci, sportovci a dalšími
známými osobnostmi. Povídá si s nimi na přátelské bázi a do hloubky o jejich
životě, zkušenostech, tématech a pohledech na svět. A samozřejmě o jejich
profesi či poslání. Pořad si za mnoho let získal statisíce až miliony příznivců. 

Moderuje: Martin Hrdinka

Moderuje: René Kekely

Slavné hudební příběhy

Tváří v tvář se zajímavými lidmi



HITPARÁDA 

FESŤÁK 

Nejžhavější české i zahraniční hity, které právě hýbou světem hudby! Jen
divácké hlasování rozhoduje o postupujících. Skvělí hosté ve studiu z řad
nejpopulárnějších současných interpretů. To vše zažijete v naší pravidelné
Hitparádě. 

Exkluzivní pořad zpěvačky Genny Ciatti, který vás přenese do světa kapel a
koncertů až do srdce festivalového šílenství! Hosté z řad jak předních, tak i
prozatím méně známých českých a slovenských kapel a interpretů, aktuální
novinky a zákulisní informace z těch nejzajímavějších hudebních akcí.

Moderuje: Radka Pavlovčinová

Moderuje: Genny Ciatti

Hudební trendy na OK TV

Hudební akce z první ruky 



VIP KOKTEJL

JEDEN NA JEDNOHO

Šárka Vaňková, Klára Šedová a Dominik Port uvádějí zprávy z českého
šoubyznysu. Reportáže, rozhovory, zajímavosti, příběhy a další aktuality ze
světa filmu, hudby, muzikálu a divadla.

Jak si soutěžící poradí se zapeklitými otázkami moderátora Petra Šišky? Komu
se podaří zpeněžit svůj rozhled zakládající se na všeobecném přehledu, který
by měl mít každý z nás, a vyhrát pohádkovou částku 100 000 Kč? Soutěžní
vědomostní pořad, v němž jsou největším spojencem vaše znalosti.

Moderují: Šárka Vaňková a Klára Šedová 

Moderuje: Petr Šiška

Žhavé novinky ze světa šoubizu

Jedna výzva, jedna šance, jedna výhra



CO ČECH, TO PROFESOR

S ALICÍ V KUCHYNI

Odměňujeme vaše znalosti. Moderátor se ptá na jednoduché otázky z
všeobecného přehledu, vy odpovídáte a vyhráváte. Za každou správnou
odpověď je 100 Kč, celkem tak přímo na ulici můžete získat až 1 000 Kč.
Vyrážíme do ulic českých měst prověřit vzdělanost našeho národa. Klademe
vážné i zábavné otázky ze všeobecných znalostí a světových zajímavostí.

Alice Bendová a její půvabná sestra – cukrářka Andrea si zvou do kuchyně
slavné hosty z řad umělců, osobností kulturního a společenského života a
sportovce, aby vám představily osvědčené rodinné recepty a pochoutky, které
jim učarovaly. Společně tak ochutnají nejenom připravený pokrm, ale také
například proberou novinky z profese každé z osobností. 

Moderuje: René Kekely

Moderuje: Alice Bendová a Andrea Lišková

Platíme vám za vaše znalosti 

Rodinné recepty českých (a slovenských) hvězd s Alicí a Andreou



SEJDEME SE U CIBULKY

TALK SHOW MILOŠE KNORA

Neformální a zábavná talk show Aleše Cibulky, ve které promlouvají hvězdy
šoubyznysu i jejich přátelé a utajení hosté z filmu a divadla. Přívětivost,
laskavost i vtip známého moderátora a jeho hostí vás pobaví, potěší a zcela
jistě vám udělají i dobrou náladu. 

Zábavná talk show Miloše Knora plná všedních i nevšedních hostů,
fascinujících i blamujících historek, ale hlavně – plná nakažlivého a
sarkastického humoru! Vážně i nevážně o všem, co vás jenom napadne a co
vás může potkat. Vtipný a někdy možná i sarkastický moderátor vás s pomocí
svých více či méně známých hostí zcela jistě pobaví. 

Moderuje: Aleš Cibulka 

Moderuje: Miloš Knor 

Neformálně i kolegiálně s Alešem Cibulkou a jeho hosty

Smrtelně (ne)vážně o všem a o ničem



ANDĚLSKÁ NOC

HOLKY NA TAHU

Jediná česká živá televizní talk show! Legendární Pavel Anděl promlouvá
naživo s kapelami a interprety o jejich koncertech, turné, zákulisí i životě.
Legendární hudební odborník a moderátor se tak po letech vrací do
televizního éteru. 

Bára Mottlová a Eva Decastelo vážně i nevážně o tématech, která zajímají
(nejen) ženy. Rozhovory s hosty o zážitcích a životních zkušenostech nejen ze
světa stylu a módy, ale i dalších odvětví, která hýbají světem, minimálně
alespoň tím vaším. Krása, elegance, ale zároveň humor a vtip nesmí rozhodně
chybět! 

Moderuje: Pavel Anděl 

Moderují: Eva Decastelo a Bára Mottlová

Živě s Pavlem Andělem a hudebními hosty

Vtipně o životě nejen se ženami 



ZDENĚK A MATÝSEK

NAPLNO 

Skvělý břichomluvec Zdeněk Polach a jeho nerozlučný loutkový kamarád
Matýsek uvádějí zábavný pořad se scénkami, u kterého se zasmějí nejen děti,
ale i jejich rodiče. Matýsek i majitel jeho hlasu vás rozesmějí. Rozhodně se
toho nebojí. Zábavný, někdy i edukativní pořad pobaví celou rodinu. 

Jaké jsou příběhy za úspěchy elitních sportovců? České i slovenské sportovní
hvězdy nechávají nahlédnout pod povrch své kariéry a odhalují emoční zlomy,
které je formovaly jako lidi. Sportovní příběhy přetavené do lidských vám
ukážou známé sportovní osobnosti tak, jak je neznáte. 

Moderuje: Zdeněk Polach 

Moderuje: Veronika Lálová 

Ztřeštěná dobrodružství pro děti a dospělé se Zdeňkem Polachem
a tou nejzlobivější loutkou na světě!

Za každým vítězstvím stojí příběh



TETA KVĚTA

HVĚZDY MANÉŽE

Teta Květa se vydává na dobrodružství a přináší radost těm nejmenším
divákům. Oblíbený dětský pořad plný scének a písniček producenta Leška
Wronky a jeho dcery, zpěvačky a herečky Magdaleny, se z YouTube vydává
směrem na vaše obrazovky. 

Herečka a zpěvačka Šárka Vaňková zpovídá hvězdy světového kabaretu,
cirkusu, varieté nebo umělce, kteří si ve filmech a seriálech na toto téma
zahráli. Talk show nejen o kouzlech a tajemství umění pod širým nebem, ale i
o tvrdé dřině a příbězích života světských. A také o zákulisí z natáčení těchto
snímků vás zavede do světa, který jste dosud vnímali možná úplně jinak. 

Moderují: Lešek Wronka a Magdalena Wronková 

Moderuje: Šárka Vaňková 

To nejlepší pro ty nejmenší

Cirkusový kaleidoskop



ŠKOLA HROU

KÁRAOKE

Nechte se přesvědčit o tom, že učení může být zábava! A jak říkal už Jan Ámos
Komenský, nejlepší je škola hrou. Jakub Jenčík a Valentýna Bečková uvádějí
vědomostní soutěž, ve které se proti sobě postaví děti a dospělí! Zjistěte, kdo
má lepší znalosti.

Moderátor Tomáš Löbl usedá za volant a vyráží se svými hosty na hvězdnou
hudební jízdu. Hudebně zábavný pořad, kde se v autě setkávají celebrity ze
světa české a slovenské hudební scény. Moderátor je za jízdy vyzpovídá,
zazpívají si společně, ale především vás na své cestě pobaví.

Moderují: Valentýna Bečková a Jakub Jenčík 

Moderuje: Tomáš Löbl

Duel generací aneb zpátky na základku 

Hudební jízda s Tomášem Löblem



Startujeme
16. května!




